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Câu 1. (2,0 điểm) 
  Cho hai biểu thức 
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 với 
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1) Tính giá trị của biểu thức A khi 
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2) Rút gọn biểu thức 
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3) Tìm tất cả giá trị của x để biểu thức 
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 có giá trị là số nguyên
Câu 2. (1,0 điểm)  
Giải phương trình  
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Câu 3. (2,5 điểm) 

Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho hai đường thẳng 
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1) Với 
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a) Vẽ đường thẳng 
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và 
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trong mặt phẳng tọa dộ 
[image: image14.wmf]Oxy


b) Tìm tọa độ giao điểm của 
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cắt 
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2) Gọi A là giao điểm của 
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và 
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; B và C lần lượt là giao điểm của 
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và 
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với trục 
     hoành. Tìm giá trị của m để diện tích (ABC nhỏ nhất. Tính diện tích nhỏ nhất đó
Câu 4. (3,0 điểm) Cho đường tròn 
[image: image21.wmf](O;R)

và điểm A cố định thuộc đường tròn. Kẻ tia Ax là tiếp tuyến của đường tròn 
[image: image22.wmf](O;R)

tại A. Trên tia Ax lấy điểm M cố định ( M ≠ A). Đường thẳng d thay đổi đi qua M và không đi qua tâm O cắt 
[image: image23.wmf](O;R)

tại hai điểm B và C ( B nằm giữa C và M, 
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). Gọi I là trung điểm của BC

a) Chứng minh bốn điểm 
[image: image25.wmf]A,O,I,M

cùng thuộc một đường tròn

b) Vẽ đường kính AD của 
[image: image26.wmf](O;R)

. Gọi H là trực tâm (ABC. Chứng minh rằng H đối 

   xứng với D qua I. Tính HA biết tâm O cách đường thẳng d là 2cm

c) Chứng minh H và A cùng thuộc một đường tròn cố định khi đường thẳng d thay đổi

Câu 5. (0,5 điểm) Giải phương trình  
[image: image27.wmf]x4x3232x11
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